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アンケート結果

回答数により、実際の受講者申込み数と違いがあります。
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まとめ

受講年齢層として、40歳、50歳代の受講者が多い傾向にあった。その理由として、子育て等が一段落し時間的余裕ができたことや、コロナ渦社会的貢献したいという理由

が多かった。研修形態としては、感染対策に留意しながら集合研修で行った。しかし、講師の行動制限等もあり、講師がオンラインで講義する形式に切り替えることもあった。受

講者アンケート結果では、知識、技術の習得はできた、就業に向けて役にたったと高評価であった。

コロナ過にて、福祉施設等に勤務する看護者の受講は、キャンセルや申し込み自体も少なかった。来年度は、福祉施設等の看護師には、必要な希望研が受講可能とし、あ

わせてeラーニングを導入したことで、オンラインでも研修受講できる体制を整え、コロナ過でも研修受講ができる場を提供していく。

体験研修は、来年度も各ナースセンターとの連携を密にして調整を行っていく。

意見

・研修を受講することで、新しい知識や技術を学ぶことができ、忘れていたことを思い出すことができた。就業が遠いものだったが、近づいてきた感じがあり感謝しています。

・短い期間だったが、内容盛りだくさんで充実していて、とても勉強になった。看護師として何かできれば・・という気持ちが強くなった。ありがとうございました。

・離職年数が経っていたため、振り返りができて良かった。ありがとうございました。

受講者数 23人

回答者数 22人

回答率 95.7%


